Вариант 4 ЧАСТЬ А, Тестовые задания с выбором ответа

1 (2 балла). Число нейтронов в изотопе    1939K
А. 15.   Б. 16.   В. 20.   Г. 39.

2 (2 балла). Электронная формула атома элемента
1s22s22р2. Химический знак и формула его выс​шего оксида соответственно:

А. Si и SiO2.
В. Р и Р2О5.

Б. N и N2О5.
Г. С и СО2.

3
(2 балла). Азот имеет степень окисления 0 в со​
единении с формулой:       А. N2.   Б. N0.   В. NО2.   Г. НNО3.

4   (2   балла).   Максимальная   степень   окисления
фосфора в соединении с формулой:
А. Р4.
В.  Р2О3.

Б. РН3.
Г.  Н3РО4.

5
(2 балла). Из перечисленных химических эле​
ментов наименьшей электроотрицательностью в соединениях обладает:

А. Ве.   Б. В.   В. С.   Г.N.

6
(2 балла). Наибольший радиус у атома химиче​ского элемента, символ которого:

А.Si.   Б. Р.   В. S.   Г. СL.

7
(2 балла). Только окислителем может быть ве​щество с формулой:

А. N2.   Б. N2О.   В. NH3.   Г. НNO3.

8
(2 балла). Ортофосфорной кислоте соответству​ет оксид с формулой:

А. NO2.   Б. :N2О5.   В. Р2О3.   Г. Р2О5.

9
(2 балла). Самая сильная из кислот, формулы которых:

А. НNO3.
В. Н2SО3.

Б. Н2  Si O3.
Г. Н3РО4.

10
(2    балла).   Коэффициент   перед   окислителем в схеме

Си + НNO3  (разб)
> Си(NО3)2 + N0 + Н20:

А. 2.   Б. 4.   В. 6.   Г. 8.

ЧАСТЬ Б. Задания со свободным ответом

11
(7 баллов). Составьте молекулярные уравнения реакций по схеме

N0   1→ N02 2→ HN03 -3→NН4NО3.

Уравнение 1 рассмотрите с точки зрения ОВР, уравнение 3 запишите в ионном виде.

12.(2   балла).Дополните фразу:«Аллотропными видоизменениями фосфора являются ..»

13.{8   баллов).   С  какими  из  веществ,   формулы
которых:   Zn,   СиО,   Си,   NаОН,   SО2,   NаNО3, К2СО3, взаимодействует ортофосфорная кисло​та? Запишите уравнения возможных реакций в молекулярном виде.

14
(6 баллов). Закончите схему термического раз​ложения нитрата железа (II):

Fе(NО3)2 → FеО + NO2↑ + X. 

Найдите сумму коэффициентов в уравнении.

15
(7 баллов). При сжигании в кислороде 62 г фос​фора было получено 130 г оксида фосфора (V)

 от теоретически   возможного.   Вычислите   массо​вую долю выхода оксида фосфора (V).

